
Сотрудники Карасукского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Новосибирской области провели воспитанникам подшефного детского дома лекцию по профилактике экстремизма среди молодежи



Молодежь в силу возрастных психологических особенностей более всего подвержена радикальным взглядам. При этом не всегда подростки понимают суть понятия «экстремизм», порой, не осознавая противоправности таких действий. С целью недопустимости у подрастающего поколения формирования экстремистских взглядов важно осуществлять раннюю профилактику подобных негативных явлений, в том числе проводить разъяснительные встречи и лекции с учащимися образовательных учреждений.

Старший следователь Карасукского межрайонного следственного отдела СКР России по Новосибирской области Анна Лаврентьева посетила воспитанников МБОУ специальной

(коррекционной) школы-интернат №1 Купинского района и рассказала несовершеннолетними 7-9 классов о проблеме экстремизма среди молодёжи, где можно встретиться с экстремистскими проявлениями, а также их формах.

С ребятами были рассмотрены вопросы о причинах распространения молодежного экстремизма и терроризма, как вести себя при общении в социальных сетях, какая ответственность наступает за экстремистские проявления.

«Безопасность жизнедеятельности человека во многом зависит от его мировоззрения, от того, в ком он видит своих единомышленников. Очень опасно не понимать, что противопоставление себя, своих взглядов окружающему миру может спровоцировать неблагоприятные и даже опасные жизненные ситуации», - отметила в своем выступлении Анна Викторовна.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1750264>